

Спасибо!

Подарок Китая Национальной библиотеке

Лекционный зал Национальной библиотеки Беларусь сейчас почти полностью заполнен компьютерной техникой. Это — дар правительства КНР главному в нашей республике хранилищу знаний. Причем пока прибыла часть компьютерного оборудования. Остальная еще в пути. Весь же подарок представляет собой 275 компьютеров и такое же количество мониторов, 30 ноутбуков, 45 лазерных принтеров, 100 флэш-дисков, 4 плазменные панели.

В прошлом году директор Национальной библиотеки Беларусь Роман Мотульский посетил Национальную библиотеку Китая для изучения опыта по применению современных библиотечно-информационных технологий. Был подписан про-

токол о сотрудничестве между библиотеками. Тогда же правительство Китая приняло решение оказать помощь Беларусь в размере 1,2 млн долларов для технологического оснащения нового здания библиотеки. Именно на такую сумму и



была направлена в Минск компьютерная техника.

— Китайский народ всегда чувствует поддержку со стороны белорусского народа, и мы рады тому, что смогли внести вклад в развитие вашей культуры, — сказал при передаче компьютерного оборудования Чрезвычайный и Полномочный Посол КНР в Беларусь У Хунбинь (его вы видите на снимке). Господин посол отметил, что в свое время, обучаясь на филфаке БГУ, посещал Национальную библиотеку, но тогда не смог найти ни одной книги на китайском, только словарь.

Сейчас между главными библиотеками Беларусь и Китая ведется активный книгообмен. Литература из Поднебесной пользуется спросом не только у белорусских студентов, изучающих китайский, но и у студентов из КНР, обучающихся в Минске, — связи между нашими странами крепнут.

Нина МАРАДУДИНА.
Фото автора.

